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Az alabbi kapesolidsi rajzon 1
torok adatai:
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Th: pnp, 3 =100 068 Vg oa = O0.7Y

i hangfrekvenc;

Athatd kisje

zt,t/{,)

5 erésitghen - e ,
sitoben alkalmazott T\ ¢és Tv tranzisz-

ny =22 kQ

Vee

Ren
Rea2
Re1 = 3,9 kQ
o = 30 48
Re = 10 kQ

Ra = 36 k2

= 3:6 k{2
=390 Q

R; =1 kQ
=10 uF
Cloo = AT pb
Cg =220 uF
Oy =28 ut

Vee = +12V

(4.1) A megadott méroiranyok mellett hatdrozza meg mindkét tranzisztor munkaponti 7 emit-
terdramat. valamint Veg kollektor-emitter fesziiltségét. A kapott értékeket vezesse be az

alabbi tablizatba:
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(4.2) Rajzolja fel a teljes erdsitd kisjeli helyetiesitd képét, és hatdrozza meg a a 17 6és Th wran-

zisztorok kisjelii modellparamdétereinek ¢rtéket.

(4.4) Szamolja ki a kétlokozatii erisité A, = 1'.”“":3.,_“ [osziiltségerdsitését decibelben,
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